Załącznik nr 4
Wewnętrzny regulamin świetlicy szkolnej

· Uczniowie przebywają w świetlicy tylko pod opieką nauczyciela. Zachowują wymagany dystans - półtora metra - między sobą, nie zbliżają się do siebie podczas rozmowy lub zabawy. 
· Uczeń przychodzący do świetlicy zgłasza się do nauczyciela, w celu zapisania się na liście obecności. Nie podchodzi do biurka na odległość mniejszą niż półtora metra.
· Uczeń powinien każdorazowo odkładać tornister lub plecak na miejsce do tego przeznaczone. Nie powinien dotykać i przestawiać plecaków innych dzieci oraz ich worków, bluz lub kamizelek, które leżą na półkach bądź wiszą na krzesłach.
· Uczeń ma obowiązek informować wychowawcę o każdym, nawet  krótkotrwałym oddaleniu się. Zabrania się samowolnego wychodzenia ze świetlicy.

· Uczeń ma prawo uczestniczyć we wszystkich zajęciach organizowanych przez nauczycieli świetlicy oraz korzystać z ich pomocy podczas odrabiania lekcji, zachowując wymagany dystans społeczny.
· Dzieci korzystające ze świetlicy szkolnej mają obowiązek szanować sprzęt 
i dbać o wyposażenie sali świetlicowej. Za celowe zniszczenia odpowiadają rodzice.
· Uczeń powinien posiadać własne przybory i podręczniki, które w czasie zajęć mogą znajdować się na stoliku szkolnym ucznia lub w tornistrze. Uczniowie nie powinni wymieniać się przyborami szkolnymi między sobą.

· Dzieci mogą, podczas zajęć, korzystać z przyborów np.: piłki, skakanki, obręcze itp., dopiero wtedy, gdy zostaną dokładnie wyczyszczone i dezynfekowane, po ich wcześniejszym użyciu.
· Zabrania się zachowań mogących stwarzać sytuacje zagrażające bezpieczeństwu (np. skoki ze sceny, bieganie po sali, kołysanie na krzesłach).
· W świetlicy dzieci nie mogą korzystać z telefonów komórkowych, MP3, MP4 oraz innych urządzeń technicznych przyniesionych z domu.

· Za cenne przedmioty przyniesione przez uczniów do świetlicy szkoła nie odpowiada.

· Dziecko mogą odebrać ze świetlicy jedynie rodzice/prawni opiekunowie lub wyznaczone przez nich inne osoby, których dane są wpisane  do karty zapisu dziecka do świetlicy. Uczeń odbierany przez rodziców lub opiekunów ma obowiązek zgłosić się do nauczyciela - zachowując wymagany dystans - w celu odnotowania godziny wyjścia na liście obecności.
· W wyjątkowych sytuacjach uczeń może być odebrany przez osobę, której danych rodzic/prawny opiekun nie umieścił w karcie zapisu, jeśli osoba ta ma pisemne upoważnienie od rodzica/prawnego opiekuna dziecka, a rodzic/prawny opiekun zgłosi ten fakt wcześniej - wychowawcy świetlicy poprzez pisemne oświadczenie przyniesione przez dziecko.
